



Сельские школьники в театре им. А. С. Пушкина

Около полутора тысяч школьников из районов нашей области приехали в воскресенье утром в театр драмы имени А. С. Пушкина, чтобы посмотреть на сцене пьесу лауреата Сталинской премии Вс. Вишневского «Незабываемый 1919-й».

Учащиеся и преподаватели Коробицынской семилетней школы Сосновского района, живущие в сорока километрах от железной дороги, приехали в Ленинград на автомашине, проделав путь в 120 километров. На автомашине прибыли также учащиеся и преподаватели Местановской школы Волосовского района.

Театр переполнен. Перед началом спектакля собравшиеся с интересом прослушали лекцию на тему «Образы Ленина и Сталина в советской драматургии».

Поднимается занавес, и на сцене ожидают «незабываемые дни гражданской войны».

Юные зрители видят образы бесконечно дорогих и любимых вождей В. И. Ленина и И. В. Сталина, перед ними развертывается славная страница из истории героической борьбы нашей партии и народа.

Огромное воспитательное и познавательное значение спектакля несомненно. Многие школьники изучают биографии В. И. Ленина и И. В. Сталина, а учащиеся 10-х классов по программе проходят историю СССР. Обсуждение спектакля, которое пройдет в школах, будет способствовать более глубокому усвоению изучаемого материала.

Школьники с большой радостью восприняли начинание театра имени А. С. Пушкина и Ленинградского областного отдела народного образования, решивших проводить раз в месяц культпоходы учащихся старших классов и учителей школ области на лучшие спектакли.

На верхнем снимке: в театре во время спектакля. В ложе — школьники Местановской семилетней школы Волосовского района. На переднем плане слева направо — Тамара Демьянова, Александра Яковлева, Александр Романов и Галя Васильева.

На снимке справа: ученики Коробицынской семилетней школы Сосновского района у входа в театр. Слева направо — Николай Естафьев, Николай Лебедев, Агуста Берестнева и Валерий Базаров.
Фото Г. Лугового

